

	



In occasione del Rinnovo del Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Reggio Calabria per il quadriennio 2009 – 2013 l’AGI-RC (Associazione Giovani Ingegneri della provincia di Reggio Calabria) si è fatta promotrice di un gruppo di giovani colleghi che ormai affacciatosi al mondo della professione si vuole impegnare per il riconoscimento e la valorizzazione dell’ingegnere, proprio quando la professione risulta in profondo mutamento e la sua autorevolezza è stata messa in preoccupante discussione negli ultimi anni.

Il gruppo raccoglie, sia a livello territoriale che di competenze, realtà giovanili presenti nell’hinterland reggino, nella fascia ionica e in quella tirrenica, ascoltando anche le istanze del mondo accademico e dei settori diversi dal civile.

Il movimento che si è venuto a creare ha redatto opportuno programma elettorale che verrà reso pubblico attraverso una CONFERENZA STAMPA convocata per il giorno 27 agosto presso il Circolo del tennis “R. Polimeni” di Parco Pentimele Reggio Calabria alle ore 12.00 alla quale sono invitate tutte le testate giornalistiche della carta stampata, radiotelevisive e del web .

Alla conferenza stampa seguirà un aperitivo di apertura della campagna elettorale.

Distinti saluti
