PROGRAMMA LLP/ERASMUS A.A. 2009/2010 

RIAPERTURA BANDO DI SELEZIONE

[bookmark: OLE_LINK1]Riapertura dei termini per la presentazione delle domande per la partecipazione alla selezione per il Programma LLP/Erasmus a.a. 2009/2010 per n. 3 borse per un periodo di studio di mesi 3 presso l’Università  di Newcastle Upon Tyne (Regno Unito), riservata ai Dottorandi iscritti presso l’Università degli Studi Mediterranea di Reggio Calabria il cui lavoro di ricerca abbia attinenza con la pianificazione urbana, territoriale e ambientale.

La domanda dovrà essere redatta esclusivamente su apposito modulo elettronico disponibile on-line sul sito www.unirc.it link Relazioni Internazionali e/o Programma Erasmus (ingresso studenti) e dovrà essere compilato in tutte le sue parti.
La domanda compilata ed inviata on line dovrà essere stampata, firmata, corredata da una fotografia formato tessera, da una fotocopia di un valido documento di riconoscimento, dal codice fiscale e dovrà essere:
· presentata personalmente al Servizio Relazioni Internazionali dell’Ateneo sito in Via Diana n. 3 - Reggio Calabria, che rilascerà ricevuta;
· o fatta pervenire, a mezzo raccomandata o altro mezzo, presso l’Ufficio Protocollo Generale – Università degli Studi Mediterranea di Reggio Calabria, Salita Melissari - Localita’ Feo di Vito – 89124 Reggio Calabria.  

Le domande stampate dovranno pervenire entro le ore 12.00 del 25 gennaio 2010.
Le domande sprovviste di data e firma saranno annullate d’ufficio.

Il recapito della domanda rimane ad esclusivo rischio del mittente ove per qualsiasi motivo lo stesso non giunga entro il termine sopra indicato.

La selezione consisterà in un colloquio finalizzato a verificare l’adeguata conoscenza della lingua inglese e la pertinenza del tema di ricerca con il programma di studio offerto dall’Università di Newcastle Upon Tyne (UK). La selezione sarà curata da apposita Commissione nominata dal Delegato del Rettore per le Relazioni Internazionali e costituita da almeno tre membri.

La data ed il luogo fissati per il colloquio di selezione – che si terrà tra il 26 e il 29 gennaio 2010 – verranno resi noti esclusivamente attraverso la pubblicazione sul sito dell’Ateneo.

Prima del colloquio, la domanda presentata dai candidati dovrà obbligatoriamente essere integrata da specifica autorizzazione alla partecipazione al bando, firmata dal Coordinatore del Dottorato di Ricerca del candidato.

PER ULTERIORI INFORMAZIONI RIVOLGERSI:
Dr. Daniele Politi Ufficio Relazioni Internazionali, Rettorato via Diana n. 3 Reggio Calabria tel. 0965/872905, fax 0965/33220 e-mail erasmus@unirc.it
Prof.ssa Flavia Martinelli, Responsabile Scientifico dell’Accordo di Mobilità: Dipartimento OASI-Progettazione per la città, il paesaggio e il territorio, Facoltà di Architettura, Università degli Studi Mediterranea di Reggio Calabria, fmartinelli@unirc.it 
